

12096
2019 08 12

**RAPORT DE ACTIVITATE
AL COMISIEI PENTRU CULTURĂ, CULTE, EDUCAȚIE, TINERET ȘI
SPORT – 2018**

Din Comisia pentru cultură, culte, educație, tineret și sport a Consiliului Județean Vâlcea fac parte următorii membri: Mihaela Andreianu-președinte, Roxana Laura Călina Roșu-secretar și Dănuț Iordache-membru.

În cursul anului 2018, comisia s-a întrunit înaintea tuturor ședințelor ordinare, a analizat materialele supuse dezbaterii, a avizat și a făcut amendamente. Domeniile abordate cu precădere au fost: educația, cultura, sportul. Membrii comisiei au făcut propuneri cu privire la activitatea instituțiilor de cultură aflate în subordinea Consiliului Județean Vâlcea.

Au fost primite informări de la instituțiile de cultură, am fost invitați și am participat la majoritatea activităților desfășurate de acestea: lansările de carte de la Biblioteca Județeană „Antim Ivireanul”, acțiunile cultural-artistice desfășurate de Centrul Județean pentru Conservarea și Promovarea Culturii și Școala Populară de Arte și Meserii Râmnicu Vâlcea, expozițiile, simpozioanele, lansările de carte și alte activități culturale desfășurate de Muzeul „Aurelian Sacerdoțeanu” și Memorialul ”Nicolae Bălcescu” premierele și spectacolele oferite de actorii Teatrului „Anton Pann”. Au fost susținute în plenul Consiliului Județean inițiativele instituțiilor din domeniile de interes ale comisiei. Instituțiile de cultură aflate în subordinea Consiliului Județean Vâlcea au desfășurat în anul 2018 mai multe activități dedicate Centenarului Marii Uniri de la 1918, activități la care membrii comisiei au fost invitați și au participat.

Au fost susținute inițiativele managerilor instituțiilor de cultură privind: reparațiile necesare la clădirile în care își desfășoară activitatea, extindere, modernizare, achiziții.

**Președinte al Comisiei pentru cultură, culte, educație, tineret și sport din cadrul
Consiliului Județean Vâlcea,**

Prof. Mihaela Andreianu

**Secretar al Comisiei pentru cultură, culte, educație, tineret și sport din cadrul
Consiliului Județean Vâlcea,**

Prof. Roxana Laura Călina Roșu